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Філон Лідія Григорівна у 1988 році закінчила з відзнакою Чернігівський 

державний педагогічний інститут імені Т. Г. Шевченка за спеціальністю 

«математика та фізика». 

 

Свій педагогічний шлях Лідія Григорівна розпочала у 1988 році на посаді 

вчителя математики та фізики у Чистоводівській школі, що на Харківщині. З 

вересня 1991 року працює у Національному університеті «Чернігівський 

колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 

 

Упродовж 1994–1997 років Л. Філон була аспіранткою Українського державного 

педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. У 1998 році вона успішно 

захистила кандидатську дисертацію на тему «Вивчення елементів стереометрії в 

курсі математики основної школи». 

 

Лідія Григорівна успішно поєднує викладацьку роботу в Національному 

університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка з педагогічною 

діяльністю у комунальному закладі «Чернігівський обласний науковий ліцей», 

де працює вчителем математики за сумісництвом. Її відданість справі та високий 

професіоналізм, сумлінну працю в галузі освіти Чернігівщини відзначені 

престижною обласною Премією імені Софії Русової. 

 

Лідія Філон має репутацію досвідченого методиста-професіонала на 

Чернігівщині, її регулярно запрошують до складу журі ключових освітніх 

змагань. Вона працювала у складі журі всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року» (2016, 2021), обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

математики та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України. 

 

Наукові та педагогічні інтереси: сучасні педагогічні технології, методика 

викладання математики в профільній школі та професійна підготовка майбутніх 

вчителів. Філон Л. Г. має понад 80 науково-методичних праць. Вона є автором 

навчальних посібників та рекомендацій, призначених широкій аудиторії – від 

студентів та школярів до вчителів. 

 

Лідія Філон нагороджена Грамотою Верховної Ради України, Подякою 

Міністерства освіти і науки України. Вона має численні регіональні відзнаки: 

Грамоту управління освіти і науки Чернігівської ОДА, почесні грамоти 

Чернігівської обласної ради, Чернігівської обласної державної адміністрації, 

управління освіти Чернігівської міської ради та університету. 


